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Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária Plenária do 3º (terceiro) trimestre do 

ano, da Câmara Municipal de Sertânia. 

 

Aos 03 (três) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois 

(043.08.2022), às 09:15h, teve início de modo a 1ª (primeira) Sessão 

Ordinária Plenária do 3º (terceiro) trimestre do ano. Estavam presentes na 

sessão os seguintes Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, , 

Dorgival Rodrigues dos Santos, Enilton Sousa Cristovão Filho, Edmundo 

José Alves, Galba Pereira de Siqueira, Washington Passos Silva, José 

Damião Silva, José Mário Leal Vilela, Magaly Andrade Galindo de Araújo, 

Etelvino Lins de Albuquerque Junior e Rita Rodrigues Rafael de Melo. 

Justificaram ausência os Vereadores Denílson Simplício da Silva, Antônio 

Tadeu de Queiroz Veras e José Etelvino Lins de Albuquerque Júnior. Em ato 

contínuo o Senhor Presidente anuncia a fase do Expediente do Dia: Processo 

Legislativo nº. 1.234, de autoria do Poder Executivo. Assunto: Projeto de 

Lei nº. 016/2022, ementa: Estabelece as Diretrizes Orçamentárias para o 

exercício de 2024 e dá outras providências. Inscrita no GRANDE 

EXPEDIENTE a Vereadora Galba Siqueira que iniciou seu discurso 

falando sobre o espaço reservado na Expocose, justificando que após 

divulgação de vídeo decidiram reduzir. Lamenta que muitas pessoas tenham 

deixado de prestigiar informações de que a festa seria paga. Concedido 

aparte ao Vereador Damião Silva que justifica a visita ao parque de 

exposição devido a cobrança das pessoas para que não fosse privatizada. A 

Vereadora Galba Siqueira adianta de que fará a solicitação da prestação de 

contas do evento. Parabeniza o Vereador Niltinho Sousa pela passagem de 

seu aniversário. Registrou votos de Pesar pelos falecimentos dos Senhores 

Genival Dantas e Agnaldo Eutério. Na Sequência o Vereador Edmundo 

Alves solicitou o registro de pesar pelos falecimentos de Dona Erocilda 

Queiroz e Genival Dantas. Fala sobre as cobranças com relação a passarela 

no Sítio Cerecê. Parabenizou a organização da Expocose e acrescenta que foi 

a que mais gerou renda para o município. Disse também que as redes sociais 

podem ser maléficas ou benéficas, que parentes e visitantes de outras cidades 

elogiando a gestão do Município. Ressalta que independente do gosto 

musical o que importa é acontecer na paz, que imprevistos acontecerão e 

conclui dizendo que sempre defenderá Sertânia. O Senhor Presidente disse 

que a exposição foi grandiosa, que contou com as presenças dos Deputados 

Pedro Campos, Diogo Morais e Filipe Carreiras. Fez referências ao espaço 

destinado aos idosos no sábado à tarde, parabenizando o Secretário Paulo 
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Henrique e sugeriu ampliação para outras faixas etárias. Sobre o espaço 

privado (launge) disse foi destinado a quem quisesse participar. Conclui 

dizendo que a exposição e maior que certos questionamentos. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente agradece a presença de todos e declara 

encerrada a sessão, convocando outra para o dia 09 (nove) de agosto de 2023 

(dois mil e vinte e três), desejando que Deus abençoe a todos.  

 

 


